

**Експертний висновок**  
**Міністерства фінансів України до законопроекту**  
**згідно зі статтею 27 Бюджетного кодексу України**

**1. Назва законопроекту**

Проект Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо регулювання обігу конопель для використання у медичній практиці», реєстр. № 4553-2 від 18.01.2021, суб'єкт законодавчої ініціативи – народні депутати України Заблоцький М. Б., Юнаков І. С., Гривко С. Д. та інші.

**2. Завдання законопроекту**

Зазначений законопроект є альтернативним до проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо регулювання обігу конопель в медичних цілях, науково-технічній діяльності та промисловості» (реєстр. № 4553 від 29.12.2020) і спрямований на створення умов для законного обігу конопель, вміст тетрагідроканабінолу у висушеній соломі яких перевищує 0,08 відсотка (медичного канабісу), для використання в медичній практиці.

Законопроектом пропонується:

встановити вимоги та визначити особливості обігу медичного канабісу, зокрема дозволити його культивування виключно в умовах закритого ґрунту (теплицях);

врегулювати питання квот на наркотичні засоби та психотропні речовини, в межах яких здійснюються культивування та/або ввезення на територію України медичного канабісу;

внести зміни до законодавчих актів України, що регламентують поводження з наркотичними засобами, а саме до законів України «Про наркотичні засоби, психотропні речовини і прекурсори» та «Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності» в частині визначення термінів щодо медичного канабісу та збільшення терміну обсягів квот на наркотичні засоби і психотропні речовини, в межах яких здійснюються культивування та/або ввезення на територію України медичного канабісу.

**3. Оцінка впливу на показники бюджетів**

Реалізація положень законопроекту не впливатиме у поточному та наступному періодах на показники бюджетів.

**4. Вартісна величина впливу на показники бюджетів**

Реалізація законопроекту у разі його прийняття не потребує додаткових видатків з бюджетів усіх рівнів.

**5. Пропозиції щодо можливостей фінансового забезпечення у відповідному бюджетному періоді законопроекту у разі його прийняття**

Оскільки реалізація проекту акта не потребуватиме додаткових коштів, пропозиції щодо можливостей фінансового забезпечення відсутні.



ДОКУМЕНТ СЕД Мінфін АСКОД

Сертифікат [20B4E4ED0D30998C04000000D72D2C0071147800](#)

Підписувач [Єрмоличев Роман Володимирович](#)

Дійсний з [03.07.2019 0:00:00](#) по [03.07.2021 0:00:00](#)

Міністерство фінансів України



07060-02-3/2831 від 01.02.2021

**6. Пропозиції щодо відповідності законам, що регулюють бюджетні відносини**

Законопроект не суперечить законам, що регулюють бюджетні відносини.

**7. Пропозиції щодо розгляду законопроекту**

Питання щодо доцільності/недоцільності прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо регулювання обігу конопель для використання у медичній практиці» має вирішувати Міністерство охорони здоров'я України як центральний орган виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері охорони здоров'я.

**Заступник Міністра фінансів України**

**Роман ЄРМОЛИЧЕВ**